IOI BHUMBHBM /BIUHU

Орган Первоуральского городского комитета КПСС и Первоуральского городского Совета народных депутатов

Газета основана в 1931 году

№ 169 (11711)

Суббота, 29 августа 1981 года

Выходит пять раз в неделю. Цена 2 коп.







* Уберем урожай быстро, без потерь

1. ИСПЫТАНИЕ ЖА

Н АД ПОЛЕМ — светлое за спиной комбайнера. Вслу- Вот тут и наталкиваются не считать коротких рас- численных узлов комбайна, светных часов, когда убор- чтобы тот уверенно шел ку сдерживает обильная ро- вперед. Четвертую жатву са, ничем погода не омра- проводит в совхозе Михаил ние четыре года не при- готовится, как будто выхо- ща борются за урожай. помню такого сухого лета, дит на нее впервые. Пото- С начала жатвы в хо признается звеньевой ком- му работает уверенно, без байнового отряда Иван Ва- простоев. Еще вчера он был сильевич Доронин. В прош- на скашивании. Сегодня об- на. лом году это поле, у кром- стоятельства потребовали совхозе убирали по снегу. Убирали ночью, когда ско- тимском» зерновые были Сказалось засушливое летованная морозом почва за- скошены на 408 гектарах. И все же медленно, как кадерживала технику. Не узнать было раскисших, измятых колосьев. Сейчас они ного. В зеленую массу ленапротив

обороты подборщика и дал скорость. Его штурвальный прирос к мостику. Он отвечает за все, что происходит больше получить хочется, идет обмолот зерновых.

солнечное небо. Если шивается в работу много- они на препятствия. Н. Д чает полеводов. За послед- Григорьевич. И к каждой ки которого мы стоим, в перестроиться на обмолот. К нашему приезду в «Бизерновые были оставалось же их подобрать на 120.

сухие, дозрели раньше обыч. механизаторов это поле, на го трактора Т-150. А уж котором они заканчивали упирается убирать ячмень. Меж состерня, а поодаль — уло- бой комбайнеры окрестили женные валки пшеницы со- его коротко, но выразитель-День — золотой. Никто участки засевались впервые. Их действия согласованы, с бы не смог пожелать поле- Прежде здесь были неудо- полным бункером комбайводу дня лучшего. Кончив бицы. И какое предельное ны не простаивают. Послед-Михаил Григорьевич напряжение, внимание и ние рейсы, как правило, -**Ж**адейщиков развернул свою собранность нужны, чтобы в двенадцатом часу ночи. «Ниву», опустил жатку, не «заглотить» жаткой пе- На снимках: за штурва-включил муфту сцепления нек. Коварные кочки, зем- лом «Нивы» М. Г. Ладей-молотилки, отрегулировал ляные наросты нет-нет та- щиков; комбайнер Н. Д. Валерий Муратшин словно срезе. Невысоким выдался на отвозке зерна А. Н. Зво-

А. И. Рогожниковым, А.Ю. Сухоев с Н. Г. Чугаевым, экипажи М. Г. Ладейщикова и И. В. Доронина сооб-

С начала жатвы в хозяйстве намолочено около че тырех тысяч центнеров зер Урожайность плановая 15 центнеров с гектара. Хотя рассчитывали земле-дельцы получить больше жется Алексею Николаевичу Зворыгину, наполняется Трудным выдалось для зерном тележка его мощно загрузившись, без промедлений он держит курс на Две совхозные зерноток. машины и два трактора за-

ятся, скрытые колосьями. Гордеев, штурвальный А.И. Жатки у всех на низком Рогожников и тракторист ячмень, да и соломы по- рыгин (слева направо);

тальном заводе радиотеле- лу может быть более эфвизионного состоялось партийное соб- тиве коллектива первого рание, на котором шла цеха, речь об усилении шефской труженику отработать на помощи совхозам. Коллек- сельских полях еще по четив предприятия еще в тыре часа в счет перевыиюле справился с заданием по заготовке кормов в большую потребность совхозе «Первоуральский»: Там заготовлено шестьдесят тонн сена. На два раза прополоты морковь и прочие культуры. В Ачитском районе, в совхозе «Уфимский», работает бригада во главе с коммунистом А. В. Козловым. Посланцы предприятия заготовили двести тонн сена.

как отметили коммунисты в постановле-

На опытно - эксперимен- нии собрания, помощь сеоборудования фективной. Так, по инициарешено каждому полнения заданий. Учитывая транспорте во время уборочной, заводские водители решили отработать в совхозах по десять часов безвозмездно.

> В работе собрания принял участив инструктор промышленно - транспортного отдела горкома КПСС В. Е. Савушкин.

> > А. ГАВРИЛОВ, секретарь партбюро.

СОВЕЩАНИЕ БРИГАДИРОВ

Партком треста Уралтяжтрубстрой провел совещание бригадиров строительных управлений и субподрядных организаций. Обсуждались два вопроса: о повышения общеобразовательного уровня бригадиров и об их роли в укреплении трудовой дисциплины. Перед собравшимися выступили директор школы работающей молодежи И. Н. Сбоев, заместитель управляющего трестом Г. Криницын и заместитель секретаря парткома Л. М. Стрельцова.

Бригадиры обменялись мнениями, поделились опытом работы. Вел совещание председатель совета бригадиров Герой Социалистического Труда В. В. Политиков.

чае проходят лекции, по- многих детских садов, священные 250-летнему юби- строители и коммунальнилею города. Общество «Зна- ки Новотрубного завода. ние» поставило задачу как можно полнее познакомить первоуральцев с историческим прошлым родного города, развитием его промышленности и культуры, знатными людьми и передовиками производства. Только в минувший четверг было прочитано 27 лекций по этой тематике, пять из них организовала на опытно-экспериментальном заволе радиотелевизион ного оборудования З. И. Кузьминых.

На предприятиях, в орга- Прослушали лекции о роднизациях, учреждениях сей- ном городе и работники

> При обществе «Знание» создана специальная группа лекторов, выступающих с беседами о 250-летии Первоуральска. Активно включились в работу члены об-щества «Знание» П. П. Пет-ров, В. М. Прохоров, А. А. Филатова, В. А. Дроткевич, М. Л. Ларьяновская и многие другие.

Н. АНАНЬИН, ответственный секретарь общества «Знание».

КНИГА — ДЕТЯМ

Много интересных мероприятий для школьников в летние дни организовала библиотека комитета профсоюза хромпикового завода. Недавно заведующая библиотекой И.П. Чеснокова в дворовом клубе им. Юлиуса Фучика провела обзор новинок, появившихся на книжных полках. Особое внимание она заострила на книге «Памятники Великой Отечественной войны», подробно рассказала о мемориальном комплексе в Волгограде и показала диафильм «Мамаев курган».

А затем Ия Петровна прочитала несколько сказок самым маленьким книголюбам.

В. ДЕМИДОВА,

нештатный корреспондент.

Пусть всегда будет мир!

Пионеры дворового клуба «Бригантина» во главе со старшей пионервожатой Е. В. Сарайкиной, студенткой Свердловского пединститута, и воспитателем В. Е. Сипинсй провели линейку у вечного огня на площади Новотрубного завода, посвященную памяти павших в годы Великой Отечественной войны.

Ребята поклялись хорошо учиться, работать так, что-

бы Родина стала богаче и могущественнее.

Старший воспитатель дворовых клубов Новотрубного завода В. С. Рыбалко призвала пионеров закалять себя спортом, активно участвовать в полезных для общества

> Д. ПАНТЕЛЕЕВ, ветеран войны и труда.

В К 250-летию ПЕРВОУРАЛЬСКА ПРОВЕРЯЮТ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА

На динасовом заводе работает комиссия городсковерке выполнения социалистических обязательств в честь 250-летия Первоуральска. Огнеупорщики решили встретить юбилей города высокими производственными показателями. Мощным стимулом для этого стали и ценные инициативы передовиков производства.

Многие труженики предприятия поддержали почин лвадцати шести лучших рабочих завода по досрочному выполнению и перевыполнению заданий первого года одиннадцатой пятилетки. Широкую поддержку получило движение за создание 50-миллионного фонда бережливости

А. ИВАНОВ, рабкор.

с юбилейной ЭМБЛЕМОЙ

В Центрально - Уральской геологоразведочной экспедиции разработан к юбилею специаль-Первоуральска ный сувенир. Это будет со вкусом оформленное художественное изделие из яш-

Руководитель группы, готовящей его к производству, — Р. Х. Абдулин. Образец утвержден художественным советом объединения Уралкварцсамоцветы. будет украшен Сувенир эмблемой, символизирующей 250-летие нашего города. Уже получены первые зака-

В. ГУДИМОВ, старший инженер отдела организации труда и заработной платы.

ХУДОЖНИКИ ГОТОВЯТСЯ

По плану отдела культуры горисполкома в декабре будущего года должна открыться выставка перворальских художников и мастеров декоративно - прикладного некусства, посвященная юбилею города.

К этому событию уже сегодня готовятся те, кто решил участвовать в выстав-Так, свои творческие задумки претворяют в жизнь работники художественной мастерской парка культуры и отдыха, преподаватели художественной школы.

На днях откроет свои двери студия художников. любителей при Дворце культуры «Строитель». Ее творческие силы будут также направлены на подготовку работ для предстоящей выставки. Так, руководитель студии В. Г. Кубрак готовит триптих, посвященный памяти первоуральцев, по-Отечественной войны.

Готовятся к выставке молодые художники О. Ко-зак, М. Нестеров, Е. Портнов и другие.

A. MOCYHOB

осрициальной SPOHUKU

На прошлой неделе все постоянные депутатские комиссии городского Совета свои очередные заседания провели на выезде. Они побывали в Новоуткинске, Билимбае, на Северке, в Кузино, на заводе комплектметаллических конструкций и на строящихся объектах соцкультбыта Первоуральска, проверили на местах выполнение мероприятий по благоустройству. Рассмотрен широкий круг проблемных вопросов. Так, постоянные комиссии по культуре и охране природы, руководят которыми Г. И. Швецов и А. Н. Шмидт, совместно с депутатами поселкового Совета Кузино наметили меры по завершению работ и сдаче в эксплуатацию Дома культуры, сохранности пруда, дамба которого требует ремонта. Комиссия по соцзаконности, где председателем Н. А. Жилин, проанализировала состояние дел в общественном пункте охраны порядка и народной дружине Северки. Этот день депутата был посвящен одному вопросу: повышению роли депутатской общественности в производственной жизни коллективов в свете решений XXVI съезда КПСС.

* * -*

В этом году товарищеский суд и противоалкогольная комиссия Уральского завода теплоизоляционных изделий провели соответственно десять и шесть заседаний, рассмотрев около 20 нарушителей трудовой дисциплины. Активизировали несколько свою работу эти общественные организации на БЭЗСКиДе, руднике. Но по-прежнему они бездействуют в управлении дорожно -мостового строительства, в райпо, химлесхозе. Недостатки вскрыты проверкой, результаты которой рассмотрены исполкомом Билимбаевского поселкового Совета. На заседании рассмотрена готовность школ к новому учебному году и экспери-ментального завода строительных конструкций и деталей к работе в зимних условиях. Отмечено, что работы ведутся по графикам и будут завершены в установленные сроки.

В городском штабе народной дружины прошло очередное совещание с командирами народных дружин предприятий и организаций. Работник милиции А. И. Рудковский дал анализ оперативной обстановки по Первоуральску за полгода и участия в охране правопорядка общественнодостатки. Летом число друпринимающих жинников, участие в па снизилось до 150 человек в два раза меньше, чем необходимо. Участились срывы дежурств. Только в августе в тресте Уралтяжтрубстрой имели место четыре срыва. Серьезные упущения имеются на Новотрубном заводе, на предприятиях Билимбая, Кузино. Итоги совещания доведены до сведения хозяйственных руководителей, секретарей партийных организаций, обсуждены на заседаниях парткомов Новотрубного и дина-сового заводов. Намечены меры по исправлению поло-

2 стр. под знаменем ленина 29 августа 1981 г., № 169

В ПАРТИЙНОЙ ОРГАНИЗАЦИИ НОВОТРУБНОГО ЗАВОДА HATEMYДНЯ

Коммунисты первого цеха Новотрубного завода на последнем партийном собрании обсудили задачи, стоящие перед коллективом по оказанию шефской помощи в уборке урожая и по выполнению государственного плана,

Начальник цеха А. Н. Ячменев и его заместитель В. Ф. Трифонов сообщили, что трубопрокатчики справились с заданием по заготовке сена и приступили к уборке урожая. До сведения трудящихся были дове-дены объемы предстоящих работ, порядок выезда на

Термист Г. С. Рысухин и старший мастер стана «140» № 1 Ю. И. Калугин призвали всех добросовестно отнестись к уборочной страде. Было предложено также на период уборочной создать партийный штаб.

О работе коллектива в августе, о том, как идут дела на участках, доложил помощник начальника цеха В. И. Горнштейн. Старший мастер стана «140» № 2 А. К. Головизнин рассказал о работе трубопрокатного агрегата после реконструкции.

ВЛИЯНИЕ КОММУНИСТОВ

Отчетно-выборное собрание прошло в партийной организации смены «Е» седьмого цеха, Секретарь партбюро В. Н. Ошуев остановился в основном на нерешенных вопросах, например, недостаточном контроле командиров производства за соблюдением на участках технологической дисциплины. Отсюда брак, потери металла и других ресурсов, в отдельных подразделениях цеха низкая грудовая дисциплина — прогулы, опоздания и т. д. Недостаточно активны партийные

группы. Подготовитель прокатного инструмента И. П. Пасту-хов, старший инженер С. И. Штейнберг, бригадир то-карей С. В. Романов, начальник цеха С. Ф. Портнов по-хозяйски, заинтересованно говорили о повышении качества продукции, об усилении борьбы с лодырями и бракоделами, об ответственности мастеров, бригадиров за порученный участок работы.

Секретрь партнома цеха А. Н. Чутов отметил, что в отчетном году повысилось влияние членов КПСС на производственные и общественные дела коллектива.

ТОРЖЕСТВЕННОЙ ОБСТАНОВКЕ

Партийная организация Новотрубного завода постоянно пополняется новыми членами из числа передовых рабочих, активных комсомольцев. Стало традицией приглашать в партком предприятия на вручение документов ветеранов войны и труда, коммунистов с

На последней встрече новое пополнение приветствовал бригадир трубоэлектросварщиков цеха № 11 кавалер орденов Ленина, Октябрьской Революции и Трудового Красного Знамени Т. П. Дорофеев.

Знатный рабочий пожелал молодым коммунистам быть достойными бойцами партии, верно служить народу. Затем из руч Т. П. Дорофеева партбилеты по-лучили контролер участка ОТК Н. В. Дубовицкая, электромонтер Г. М. Будин, подручный вальцовщика Е. А. Балеевских и другие.

ЗАСЛУЖЕННЫЙ АВТОРИТЕТ

Заместитель начальника автотранспортного цеха Новотрубного завода Ю. К. Попов постоянно с людьми на производственных участках, в диспетчерской, кабинет его никогда не пустует. Как руководитель Юрий Клементьевич рос на глазах коллектива — был мастером участка филиала, сменным механиком цеха, инженером по безопасности движения.

И в общественных мероприятиях Попов всегда с коллективом. Избирали его секретарем партийной организации цеха (сейчас он замещает секретаря парторганизации), недавно доверили быть председателем противоалкогольной комиссии, входит он в состав цехового комитета профсоюза.

Рабочие тянутся к Юрию Клементьевичу. Он всегда приветлив, готов посоветовать, рад помочь, но все вопросы решает принципиально, с партийной взыскательностью.

Признательность этот руководитель завоевал еще и потому, что может показать окружающим пример не только на производстве или по партийной линии. Взять хотя бы физкультуру. Попов-активный ее пропагандист. Он - кандидат в мастера спорта на авторалли, участвовал во многих соревнованиях, вплоть до всесоюзных. Не считает для себя зазорным выйти на волеибольную площадку, стольный теннис за цеховую команду в спартакиаде С. ПАГНУЕВ.

THE PROPERTY OF THE PROPERTY O



Быть хозяевами

Когда прочитала в газете невольно обращение народных кон- значит, у рабочих есть катролеров, передовиков про- кие-то свои секреты в поизводства, рабочих коррес- ходе за экономию. Почему пондентов ко всем перво- бы руководителям, коммууральцам, в котором они нистам других смен, других призывают создать 50-мил- отделений не заинтересо-лионный фонд бережливо- ваться ими? сти за пятилетку, подумала: — Главный резерв эконоло с металлом, рудой, тка- — расс нями и т. д. И еще поду- бакин. малось о том, что в походе — И во должны показать коммунисты, проявить личную ответственность за каждую народную копейку. Коммународную копейку. Комму-нист же, не имеющий лице-вого счета экономии, просто не понимает сегоднящних Между ними четко разделезадач.

Самый большой — у кол- гих цехов. Там, где трудит лектива смены Ю. М. Со- ся аппаратчик В. У. Шад бакина из печного отделе- рин, должны работать двое. ния: более двадцати тысяч Но Шадрин управляется рублей, то есть третья часть. один, хотя и трудно. Как-Конечно, честь и хвала то обо всех них Ю. М. Со-труженикам этой смены. Но бакин сказал так:

задумываешься:

вот это по-нашему, по-рабо- мин - выпуск наибольшего чему. Потому, что все эти количества продукции с наимиллионы зависят прежде меньшими затратами электвсего от нас, имеющих де-роэнергии, топлива и воды, по с металлом, рудой, тка- — рассказывает Ю. М. Со-

И вот здесь все зависит за бережливость пример от рабочего. От его личной ответственности за порученный участок. На прокалочных печах трудится Г. З. Минулин. Он задает темп ны обязанности и цель од-Взять такой пример. В на: как можно больше дать восьмом цехе хромпикового прокалочной массы высшезавода 215 человек имеют го окисления. Особая отлицевые счета экономии. С ветственность ложится на начала года на них перечи- старшего аппаратчика уча-слено более шестидесяти стка фильтрации В. В. Яце-тысяч рублей. А вот вклад вича. Он выпускает раствона общий счет не одинаков, ры, которые идут для дру-

- Люди в коллективе работают сознательные. . Им нравится быть впереди, вот и стараются держать марку коллектива. Каждая прошедшая смена обсуждается на оперативке. Хорошо сработали — смотрят, на чем удалось еэкономить. Допустили потерю - сразу же установят причину, кон-кретного виновника. И спрос постоянный и строгий.

Правильно делают в смене Ю. М. Собакина, по-хо-зяйски. А результаты говорят сами за себя: выпущено сверх плана 294 тонны монохромата натрия, сэко-номлено 323 тонны условного топлива.

Как важно держать равнение на лучших! Особенно сейчас, когда наше предприятие выходит из прорыва: во втором полугодам был допущен перерасход энергоресурсов. Мне кажется, в каждом коллективе надо проанализировать причины, найти резервы экономии, изучив опыт самых бережливых. Не боюсь повториться: пример в этом дол-жны показать коммунисты,

Л. ИЛЬИНА, аппаратчица, руководитель рабкоровского по-

* Уберем урожай быстро, без потерь

управляется

2. ИСПЫТАНИЕ ЖАТВОЙ



тевкой получил талон оцен- кто, а они знают цену каж-Он предусматривает опре- дому погожему часу. деленную высоту среза при лонами бункерного веса.

Как считает председатель души.

К АЖДЫЙ комбайнер в тери. Впрочем, радеют за этом году вместе с пу- это сами ее участники. Ктоки качества уборки урожая. дому колоску, как и каж-

— Цены им нет. Ведь поскащивании в валки и при теряещь сейчас час, потом прямом комбайнировании, он обернется десятью, коготсутствие потерь зерна и да убирать придется по-снесоломы, прямолинейную ук- гу да по мокру. А мы в ладку копен последней. Спе- среду, считай, день упустициалисты ежедневно вы ли. Три комбайна с обеда ставляют оценку по каждой стояли, — с горечью гово-графе. Оплата труда зави- рит Иван Васильевич. — сит от качества уборки, то Прежний директор, помню, есть выводится по этим та- не давал времени, чтобы лонам. Взаимоотношения комбайн почистить. Вчера комбайнеров и тех, кто за Петр Васильевич Пиняскин нят на отвозке зерна, регу- приехал, убедился, что мы лируются контрольными та- работаем, и, видимо, успокоился. Сегодня на поле ни

хоза Татьяна Александров- все те же корчаги. Они вына Кондратьева, такая си- вели из строя три жатки. И стема обеспечивает качество стояли, уткнувшись в кромжатвы, предотвращает по- ку' загонки, краснобурые комбайны, так неестественно неподвижные в этот погожий день. Комбайнеры вдыхали желанный, неповторимый запах сухого колоса, нагретой соломы, теплой земли и раскаленной краски. Вдыхали чистый воздух, который бы каждый П. Г. Гладких. променял на пыльное мареда на поле машина техни- ным (справа) и штурваль-ческой помощи, но... с обе- ным, слесарем БЭЗСКа дом. Разукомплектованная, П. А. Павловым уточняют без обычного набора необ- задание,

внутри, это уже была не «летучка», а нечто врода автобуса.

Трудные поля в наших краях. Вспомнилось, как в совхозе «Первоуральский» потом увидели естественную картину: работает комбайновый отряд, а поодаль дежурит мастер-наладчик с «летучкой». И спокойней на душе механизатора, когда есть такой запас прочности. В совхозе «Битимский» инженерная служба об этом не позаботилась.

Потому не пришлось по итогам первой пятидневки председателю рабочкома Т. А. Кондратьевой чествовать победителей. По разработанным в хозяйстве условиям социалистического соревнования итоги по намолоту и косовице подводятся ежедневно и суммируются за пятидневку. Комбайнер, намолотивший за нее тысячу центнеров зерна, получает благодарственное письмо и премию. Ивану Васильевичу Доронину не хватило до этого рубежа сорок центнеров.

Главная выгода органи-зации работ на жатве уборочно-транспортными звеньями — они позволяют коллективно бороться за урожай, обходиться меньшим когда из этого ряда исключена ремонтная служба, образуется пробел. Простои сейчас, в дни, когда только работать да работать, недо-пустимы. Потому что позже на тех же гектарах придется затратить гораздо больше физических и душевных усилий, допустить потери зерна. И упрек этот — главному инженеру совхоза

На снимках: во, окутывающее мостик, и комбайна А.Ю. Сухоев с по-не косили, не молотили, не мощником Николаем Чугаеубирали урожай! Сварка в вым (слева направо); предэто время была совсем в седатель рабочкома проф-другой стороне, обслуживая союза Т. А. Кондратьева со силосников. Приезжала сю- звеньевым И. В. Дорони* Уберем урожай быстро, без потерь

3. ИСПЫТАНИЕ ЖАТВ

Мы видели первые струи зерна из бункевидели ров в кузова нетерпеливых грузовиков, первые машины с урожаем, первое зерно на механизированном то-Всюду установилась долгожданная, праздничная сти пшеница, нечего убиатмосфера жатвы. Но в этом рабочем, нетерпеливом оживлении сказалось еще одно чувство-озабоченности, даже тревоги. И если первое необходимо в эти напряженные дни, то второе вызывало чувство недоуме-

О вынужденных простоях уже гозорилось. Комбайне-

жгучей, ранящей их проблеме. О потраве зерновых полей. На десятках гектарах, до восьмидесяти, где выросла на удивление сильная при установившейся сухо-Речь идет о полях. рать. что сразу за Билимбаем. Здесь к ним примыкают дачные участки, вдаваясь даже в сами поля. Зерновые безжалостно вытоптаны. Людьма, скотом. стыда и совести, не выбирая дороги, сокращают путь водители Билимбаевского Экономят дехимлесхоза.

вить шрамы на земле. За бывая, что остаются шрамы в душе хлебороба, не замечая, как черствеют са-Допускают потравы совхозные пастухи.

«Следят» на полях и геологи. Проводя изыскательские работы, они оставляют после себя торчащие из земли обрезки труб, не обозначая их вешками, тросы, различное железо. Теперь, когда поднялись зерновые, все эти предметы скрыты. Понятно, что онинепреодолимое препятствие для комбайнов, выводят из

строя жатки. Разрешение на работы дано .Свердлов скому институту Уралтисиз. представители которого дол жны ставить сельчан в известность о всех своих пе редвижениях, чего они не делают.

Мы говорим: хлеб всему голова. Хлеб наш насущный-синоним самой жизни. Требовательное, уважитель ное отношение к нему мы впитываем в себя с детства. Как же объяснить тогда эти факты? Билимбаев ский поссовет, директор совхоза П. В. Пиняскин в этих случаях оказались беспомощными. И еще об одном. У жителей Билимбая, живущих у прилегающих совхозвыработалось полей. ных потребительское, прямо скажем, преступное отношение к государственной собствен-Там нарыли картоности. фель, истоптав поле, здесь выкосили многолетние травы, а то и без зазрения сосгребли кошенину. Примеры эти приводили месожалению, ханизаторы, к не установившие фамилий этих людей.

пряженная борьба за выращенный урожай. Наш общий стол складывается из того, что выращено и на пусть крохотных по сравнению с другими, по- ся сушке. Особенно, если лях. И те, у кого совесть не речь идет о семенах. Зерночиста, не должны спокойно ток работает круглосуточно, ходить по земле.

байнерами во время обеден- бочих рук все же не хва-

увеличивается

ного перерыва. Для участников жатвы организовано двухразовое питание, половину стоимости которого оплачивает хозяйство. В совхозной столовой постарались приготовить вкусный обед, а вот чаем полеводов не балуют. На обратном пути заглянули на зерносу По всей стране идет на- шильный комплекс. Здесь обработано триста уже тонн зерна. Оно поступает сухим, проходит через тировальные установки. При необходимости подвергаетпомогают шефы с билимба-Встретились мы с ком- евских предприятий. Но ра-

тает, ведь верновой поток каждым

Закончить уборку зерновых в августе, а их в сов-хозе 800 гектаров, — задача посильная для ее участников. Выявленные огрехи устранимы. Испытание жат вой — экзамен для партий ной организации совхоза, специалистов, шефов. Она прочность проверяет на всех. И ежечасно

Н. ЛИСОВСКИЙ.

На снимках: на зернотоке хозяйства идет сортировка урожая; обеды участникам жатвы готовят А. Б. Хасанова и Т. А. Галеева (слева направо).

фото Е. Фролова.

школьниками шла по Мо- он сковскому тракту. Сопро- Это оказался опасный превождал их на патрульной ступник, разыскиваемый ормашине ГАИ капитан мили- ганами внутренних дел. ции Василий Иванович Водовозов. Неожиданно из-за ренной житель Первоуральповорота выскочил огромный МАЗ. Капитан включил микрофон и отдал приказ остановиться и пропустить колонну. Водитель продолжал гнать автомобиль, в считанные минуты поравнялся с колонной и зацепил один из автобусов. Зазвенело стекло..., а водитель даже и не подумал притормозить. Пришлось его преследовать, а когда он был за-

держан, то оказалось, что сильно пьян.

А сколько таких случаев было за 22 года службы в милиции у командира взвода дорожно - патрульной службы капитана Водовозо-Дорожное происшествие случилось в районе Решет, Нарушитель скрылся. Когда Василию Ивановичу сообщили об этом, шансов на задержание виновника аварии было мало. Известна только лишь марка автомобиля, ни номера, ни особых примет. Водовозов выехал по трассе сле-Вскоре заметил на обочине грузовик, а в куувидев патрульную машину, быстро сел за руль скорость. реди преступник. Единственное, о чем думал капитан, не упус жать до въезда в Свердловск. Тот не давал обгонять себя, кидал машину то вправо, то влево. Как бы ни хитрил нарушитель, его

оказал Василий Иванович - ко-

ска. Работать пошел с шестнадцатилетнего возраста. Слесарь, токарь, шофер... Со временем личным когда не считался, работал всегда на совесть. А службе в милиции предшество-



ее работникам. Был в бригавыполнял задания участкового уполномоченного А. П. Катаева. А когда предложили поступить на службу, раздумывать не стал, так как непримиримость к назаложена в характере. Начинал инспектором дорожного надзора, окончил вечернюю школу, получил «Нездешний я, офицерское звание.

Много лет прошло с той поры. Вырастил двух сыновей, которые, не раздумывая, пошли по стопам отца. Старший Владимир тозове - человека, который, же работал слесарем, по вечерам помогал отцу и его коллегам следить за Ивановича Леонид окон-Теперь состоянием дороги, а от- чил Свердловский автодо- силий Иванович, и радуется сомнений не было, что впе- служив в армии, сам попросился в госавтоинспекцию.

> служба, — рассказывает Вла- шел работать в ГАИ. Теперь честью. Вот так и бывает: димир. — Работаешь ведь он лейтенант милиции, из одного ростка вырастает с людьми. Всегда придер- старший инженер дорожно- могучая ветвь, разрастаясь живаюсь такого правила: го надзора. на первом месте для меня - Меня волнует состоя-

вала добровольная помощь рушители ведь тоже разные: один сознательно не содействия милиции, выполняет правил, другой по неосторожности.

му вспоминает эпизод, когда остановил автомашину, красные профессиональные идущую в черте города по встречной полосе. Предстарушениям законности была вился водителю, проверил документы - все в порядке. Спросил, почему наруправила движения. шает товарищ извинился востаршина, дитель. — Заблудился». Во- возовым довозов вежливо предупредил его и, сев за руль, сопроводил машину на трассу, чтобы не создавать помех движению.

Василия Младший CHIH рожный техникум, а после его душа: хорошие парни службы в армии, посовето- выросли, отцовское дело — Нравится мне наша вавшись с отцом, тоже при- приняли и продолжат

должен быть человек. На- ние дорог в городе. Доро-

тиями, которые плохо следят за их состоянием. Моя мечта? Чтобы у дорог был один хозяин — дорожный участок, где сконцентрирована необходимая дорожная техника,-говорит Лео нид. - А если откровенно то мне тоже больше по И в подтверждение это- душе патрульная служба...

- У Водовозовых прекачества: исполнительность, трудолюбие подтянутость, и скромность. Работать с ними легко, - отзывается о подчиненных начальник отделения ГАИ А. В. Шиловских.

Редко приходится Водособираться всем BMECTE: работы. Но когда это удается, в отцовском доме собирается большая и друж ная семья (13 человекі). Льется музыка, звучат песни. Смотрит на детей Вачестью. Вот так и бывает: в широкую крону.

В. САБЕНИН, рабкор.



большим сколько Динасовцы «Как помочь знакомствам?», которая была опубавгуста. лей. У нас на заводе прости, лекций и бесед о обеспечен хорошо. нравственном ливо поаплодируют, а ос- годы, а можно было тается в душе неудовлет-Почему? Откровенной беседы не получа- торой ношениях людей, видим хо- ме у нее уютно, щего, а каждому хотелось ночестве, не желая случайбы, чтобы ему помогли ра- ных знакомств. зобраться в его личной си-Не надо утвернасколько это важно. Работает человек в коллективе, где есть и руководитель, и профсоюз, но вряд ли будешь здесь откровенным. Наоборот, стараешься не показать своих внутренних забот.

поэтому и не нужно удивмногочисленным ЛЯТЬСЯ разводам. Молодежь знакомится на танцах, в кино и, не разобравшись как следует в человеке, бросается в семейную жизнь, а потом развод. Кто им в настоящее время помогает? Да практически никто. Отсрочки в загсе дня бракосочетания мало помогают глубже узнать человека.

И одиноким немолодым людям надо действительно помочь. Ведь, создав новую семью, сколько они могут совершить хорошего для общества! Появится желание лучше работать, и в коллективе человек станет _____ 3 стр. мьям они могут пример по-

таких людей! Не интересом прочитали ста- будем фамилии называть, но рассказать о них хочется, Вот Она вдовец. Жена вызвала немало мыс- лее трех лет назад, дети взрослые. И живет он один. водится много обществен- Хороший специалист, выных мероприятий, в частно- глядит прекрасно, не пьет, Дети воспитании навещают его, но ведь все человека. Но вот беда: про- равно дома наверняка ему слушают докладчика, веж- одиноко. Вот так и уходят еще и устроить свою судь-Знаем женщину, у трагически ется, так как при людях муж. Работница прекрасная, душу не откроешь. Много общественница, хозяйка хомы читаем в газетах об от- рошая, рукодельница. В дои обед рошие передачи по телеви- всегда, и пироги. Дети вызору, но в них много об- росли, и живет она в оди-

> Такие примеры приводить и приводить. Думаем, что бюро знакомств нужно городу.

Бывали МЫ вакии и Венгрии и там интересовались сом. Такие бюро там пользуются большой популярностью и открыты не толь-Мы мало еще уделяем ко для одиноких немоловнимания созданию семьи, дых людей. Создаются через бюро и дые семьи. Люди знакомятся, когда имеют о своем избраннике множество сведений, включая его вкусы, взгляды на жизнь. Подавляющее большинство соединяет свои жизни, и разводы в таких случаях-редкость.

Как-то газета сообщала, что будет открыт в городе зал ритуальных торжеста. Надо использовать эту возможность и обязательно создать там бюро знакомств.

Работники динасового

интереснее, и молодым се- ПОД ЗНАМЕНЕМ ЛЕНИНА казать. У нас на заводе 29 августа 1981 г. № 168

Коллектив грузового автопредприятия хочет поздавить экипаж автомобиля равить экппал ЗИЛ-130 — водителей Ибрагима Набиуловича Нусратуллина и его сына Алмаза большой трудовой побе-

Щ ДОБЛЕСТЬ

впереди

идущих

Отец и сын Нусратуллины взяли обязательство: пройти 500 тысяч километров на своем автомобиле без капитального ремонта.

ЭКИ ПОБЕДА

Слово свое 13 тысяч рублей.

стране ширится движение добросовестных работниках. лись на достигнутом. Впе-за бережливость и эконо- Машина всегда исправна, реди новый рубеж — 600

Нусратуллины, о них отзы- вия. Во время, когда по всей ваются с уважением, как о мию, почин водителей Нус- нет срывов графика вывотысяч километров ратуллиных приобретает за молока. Отсюда и затального ремонта. большое значение. кономерный результат: свой Е. ПУЦ Нусратуллины своим удар- план 1980 года экипаж вы-

они с честью ным трудом дают нагляд- полнил в сентябре. За 33 сдержали. При этом сэко- ный пример того, как нуж- года работы за рулем Иб-номили запчастей более чем но работать. На них рав- рагим Набиулович не допуна шесть тысяч рублей, а няется коллектив. В колон- стил ни одного дорожнообщая экономия составила не, где работают водители транспортного происшест-

> Отец и сын не остановитысяч километров без капи-

> > Е. ПУШКАРЕВ, инженер-технолог.

OCEYKA

с поездкой

К остановке, что у школы № 32, бежал человек с чемоданом. По-

спринтерски преодолев площадь, на одном дыхании он перемахнул оградки, живые изгороди и цветные клумбы проспекта Ильича. И таки успел на автобус. А когда уехал, бледный, но торжествующий, знатоки и любители спорта долго судачили, кем мог быть резвый автопассажир. Мнения разделились. Одни утверждали, что это известный легкоатлет-специалист в беге с барьерами на 400 метров; другие — чемпион СССР в

десятиборье, пожелавший

остаться инкогнито.

Те и другие ошиблись: бежавший оказался обыкновенным трудящимся, да- сается номеров на бортах же не значкистом ГТО. Про- и тыловой части салонов, сто человек спешил на то их, за редким исключеэлектричку, времени оста- нием, днем с огнем на валось в обрез, это обсто- сыскать. Правда, уже мноятельство и придало ему го раз руководители обеном пришел в себя, он по- дят. трясенно обнаружил, что

находится в районе не железнодорожного вокзала, УПТК треста Уралтяжтруб-

KAPHKATYPH

YABIBKH

CATHPOL

Вот и вся история. произошла она потому, что руководители и коллектив пассажирского автопредприятия, развернув движение за высокую культуру обслуживания, делают мноroe, забыв о некоторых «пустяках»; номера маршрутов на автобусах есть лишь над кабинами водителей. По причине пыльного лета и качества графического исполнения расшифровать их могут только опытные детективы. Что капрыти. Но ему не повезло." щают навести в этом деле Когда человек с чемода- порядок. Но руки не дохо-

Б. КИЙСКИЙ.

ПЛАКАТНАЯ БОРЬБА

ет беречь и тратить с мак- и квалифицированно сказасимальной пользой. Эти цен- ли: ные истины А. Н. Носова, на собственном опыте. Полярной литературе и перио- станет. дической печати, в более Разволновавшаяся хозяй-широком плане. А когда в ка приложила все усилия,

хорошо: убеждения под в сварочных работах: креплялись практикой. Но сварщики — это дефи сова, исполняя гражданский долг, чувствовала себя уверенно. А когда из смесителя зашлепала редкая весенняя капель, тут же сообщила о случившемся водопроводчикам.

- Утекает по каплям богатство. Примите меры.

За бережливость ее позавтра.

Как часто бывает, завтра новится все больше.

Вода — это природное слесари не пришли. Не быбогатство. Оно не беспре- ло их и неделю спустя. Они дельно. Потому его следу- явились много дней спустя

-Полный беспорядок, хохозяйка квартиры 34 дома зяйка. Уже не каплет, а те-№ 41 по улице Вайнера, чет. В смесителе брак Нуж-осознала давно. Сначала, но срочно менять. А смесикак и многие первоуральцы, телей нет. Выходите из положения сами. Как выйдете, том, благодаря научно-попу- сообщите. За нами дело не

Разволновавшаяся хозяйподъездах домов появились купила в магазине смесиделовито-увещевающие пла- тель. Спустя месяц, когда каты и другие средства на- вода уходила в канализаглядной агитации, призыва- цию бурным потоком, слеющие широкую обществен- сари опять прибыли на выность активно участвовать зов. Теперь, видно, это быв походе за бережное отно- ли еще более подкованные шение к воде, знания А. Н. специалисты. Они автори-Носовой стали убеждением. тетно сказали, что дело тут До прошлого года все шло не только в смесителе, но и сварщики — это дефицит. С тем и ушли. Обещали, правда, привести мастера огненной дуги 10 августа, потом 17. Но не нашли и забыли.

Так и живет под шум рукотворного ручья А. Н. Носова. А коммунальники Новотрубного завода борьбу за экономию воды прохвалили. Обещали прибыть должают. Плакатов и призывов экономить воду ста-

Зам. редактора Б. И. ПРУЧКОВСКИЙ.

PERJAMA

Кинотеатр «Восход». 29,30 августа — «ХЛЕБ, ЗОЛО-ТО, НАГАН». Сеансы: 29 — 9, 11, 13, 15, 17, 19, 21 час, 30 — 9, 11, 13, 15, 17, 19 В 21 час премьера «ЭМИС-САР ЗАГРАНИЧНОГО ЦЕНТРА» (2 серии) 31 августа — «ЭМИССАР ЗАГРАНИЧНОГО ЦЕНТРА» (2 серин) Сеансы: 9, 12, 15, 18, 21 час.

Кинотеатр «Космос». 29, 30, 31 августа — «РУКИ ВВЕРХ!». Сеансы: 29 — 9, 11, 13, час., 30 — 9, 13 час., 31 — 9, 11, 13, 15, 17, 19, 21 час. 29, 30 августа — «НЕУЛОВИМЫЕ МСТИТЕЛИ». Сеансы: 15, 17, 19, 21 час. 30 августа в 11 час. МУЛЬТСБОРНИК.

Дворец культуры «Строитель». 29, 30 августа МОЖЕТ БЫТЬ». Сеансы: 18, 20 час. 30 августа «ЗНАК ВЕЧНОСТИ». Сеансы: 10, 12 час.

Клуб филиала Новотрубного завода. 29, 30 августа — «МОЙ МИЛЫЙ РОБИНЗОН». Сеансы: 18, 20 час. 30 августа в 16 час. МУЛЬТСБОРНИК.

. Клуб Трудпоселка. 29, 30 августа — «ИППОДРОМ». Сеансы: 18-30, 21 час. 30 августа в 17 час. «ЭГЕЙ, KPOXA!»

30 августа в парке культуры и отдыха состоится праздник, посвященный началу учебного года. К услугам посетителей разнообразная программа, аттракционы, прокат детской игрушки, торговля школьными товарами, буфеты. Начало праздника в 11 часов.

18.00

ние. «Решения XXVI съез-да КПСС — в жизны». Премьера фильма-спентакля «Дон Кар-18.30

«Время». Продолжение ма-спентанля «Дон маспектапли Карлос». Сегодня в мире Онончание фильма-спектакля «Дон Кар-

AMMAGTOGE RAGE МОСКВА «Время» и 17.45 «Гроздь вино-града». Документаль-

и 17.45 «Гроздь винограда» Донументальный фильм.
Для вас, родители.
«Как закалялась сталь». Страницы жизни и творчества Н. Островского Революционные песленинская биб. 16.45 12.50

Твоя ленинская биб. 16.45 лиотека. Поэзия М. Луконина. Знай и умей. Учителю — урон музыки. 1-й класс. Передача 1-я. Чему и как учат в ПТУ. «Здравствуй, завтра!». Жизнь науки. Драматургия и театр. Свердловск Показывают кинолюбители. «Реконструкция Сифрского тракта» Ваших писем голоса. «Биография пятилетки» — 22.20

ки». Спортивное табло. Диалоги. «Заслужен-ный художник РСФСР А Ф Бурак».

Реклама. Для вас, малыши! «Слава легенда Для вас, мальши!
«Слава легендарная твоя». Документальный телефильм. Их традиционный хоккейный турнир «Каменный цветок»; «Ав. томобилист» — «Трактор» (Челябинск). В перерыве — Новости, МОСКВА. Время».

23.00 МОСКВА Время». вторник,

1 сентября «ОРБИТА-4» — «ВОСТОК» 8.00 «Время». 8.40 Утренняя гимнастика, 16.10 9.05 Ф. Шиллер. «Дон Кар-лос». Фильм-спек. 16.45 такль.

14.00 Новости.
Программа донументальных фильмов.
С. Михалков. «Я тоже был маленьним».
Играет заслуженный артист Литовской ССР
Р. Катилюс (снрипка).
17.45
18.00
18.40
18.40
18.40
19.20

Стахановцы Здравствуй. школа!».

«Кэти, верин (Англия). «Время». Премьера донумен-тального фильма. Сегодня в мире. Премьера фильма-нон-церта «Последней

13.35 «Художник Водкин». пулярный фильм. 17.45 13.50 и 14.40 Ботаника, 5-й 18.15 иласс. 18.30 14.10 Шахматная школа, 19.00 15.00 М, Шолохов. «Тихий 19.15

Дон» Программа научно- 19.25

18.45 Программа научнопопулярных фильмов.
Любите ли вы театр?
16.50 Экран — учителю. Биология. 10-й класс.
17.20 География. 5-й класс.
17.50 «Взгляни на мир». Документальный фильм.
18.00 Свердловск. «Новое на
киноэкране».

Новости. Поет солист Сверд-ловской филармонии Ю. Яковлев.

31 августа «ОРБИТА-4» — «ВОСТОК» В.00 «Время». В.40 Утренняя гимнастика 9.05 фильм — детям. «Ал памыс идет в шнолу» отвение — неверо ятное. 1.10 Концерт. 14.05 Сегодня в миря. 14.20 фильм — детям. «В две ревне Загадкино». Завтра — Всесоюзя ный день работников нефтяной и газовой промышленности.

Очевидное — невероятное.
Концерт.
14.00 Новости.
«Над полями да над
чистыми». Донументальный фильм. Опльм — детям «Вот и
лето прошло».
Телестадион. «Пети, наша песня». Наш сад. К началу нового учебного года. Беседа с
министром просвещения СССР М. А. Пронофьевым. Футбольное обоздение.

23.00 Пронофьевым. Отрем — 23.00 Пронофьевым. Отрем — 24.20 СРЕДА,

2 сентября Ховяйский вагляд. 10.45 Реклама. Для вас, малыши! «Выбор». Докумен-тальный телефильм. 4 МОСКВА. Чемпионат 11.35 «На земле и в небе». Документал ь н ы й фильм. и 13.05 Говорите попо велосипедномира по нелосипедному спорту. Трек. Свердловск. Новости. «Осенний марафон». Художественый й фильм.

2 СЕНТЯ ОРЯ

«ОРБИТА-4» — «ВОСТОК»

8.00 «Время».

8.40 Утренняя гимнастина.

9.05 Умелые руки.

9.35 «Кэти, вернись домой». Художественный фильм.

0.55 Концерт.

1.30 Программа документальных телефильмов.

мов.
14.00 Новости.
«Я знаю — город будет». Донументальный фильм.
Руссная речь.
«Юношеская симфония» Фильм-балет.
Отзовитесь горнисты!
К национальному праздинку Вьетнама — 22.00
22.15 11.55, зднину Вьетнама — Дню провозглашения республики. Кинопрограмма. Концерт ансамбля «Молодость» (Вьетнам)

Анадемия медицин-сних наук СССР. Сегодня в мире. Международный тур-нир по хокнею «Кубок Канады». Сборная СССР — сборная ЧССР.

«Время». «Что? \ Где? Телевинторина Когда?». Телевикторина. 15.00
45 Сегодня в мире. 15.20
10 Продолжение викторины «Что? Где? Ко- 15.30 гда?».
20 Чемпионат мира повелосипедному спорту. Трек.
ВТОРАЯ ПРОГРАММА
МОСКВА, «Время».

10.00 москва «время».
«Из полевого дневнина орнитолога Андреева». Донументальный фильм,
и 13.05 Немецкий
язык, 2-й год обуче-11.05

язын, 2-й год обучения.

11.35 и 12.35 Астрономия.

10-й класс.

Учащимся ПТУ История.

13.40 и 14.00 Общая биология, 9-й класс.

14.10 Программа научнолопулярных фильмов.

15.10 Р.-Л. Стивенсон, Страницы жизни и творчества.

«Здравствуй. шнола!».
Концерт.
К началу нового учебного года в передаче принимает участие председатель Госкомитета СССР по профессионально - техническому образованию А. А. Булгаков.
Сегодня в мире.
Жизнь науки.
Песни М. Тариверднева в исполнении трио «Меридиан».
Премьера худомественного телефильма «Кэти, вернись домой»

«Кэти, вернись домой»

20.05 Реклама.
20.10 Для вас, малыщи.
Рекламация». Документальный телефильм.

11.00 ІХ традиционний хоккейный турнир «Каменный цветок». Автомобилист» — «Шкода» (ЧССР). В перерыве — Новости.

42.01 Мира вас, малыщи.
Ментальный телефильм.

20.10 Для вас, малыщи.
Ментальный телефильм.

21.00 ІХ традиционний хоккейный турнир «Каменный цветок». Автомобилист» — «Шкода» (ЧССР). В перерыве — Новости.

42.01 Для вас, малыщи.
Ментальный телефильм.

20.10 ОКТ традиционний хоккейный турнир «Каменный цветок». Автомобилист» — «Шкода» (ЧССР). В перерыве — Новости.

42.01 ОКТ Традиционний хоккейный турнир «Каменный цветок». Автомобилист» — «Шкода» (ЧССР). В перерыве — Новости.

42.02 ОКТ Традиционний хоккейный турнир «Каменный цветок». Автомобилист» — «Шкода» (ЧССР). В перерыве — Новости.

42.02 ОКТ Традиционний хоккейный турнир «Каменный цветок». Автомобилист» — «Шкода» (ЧССР). В перерыве — Новости.

42.03 ОКТ Традиционний хоккейный турнир «Каменный цветок». Автомобилист» — «Шкода» (ЧССР). В перерыве — Новости.

42.04 ОКТ Традиционний хоккейный турнир «Каменный цветок». Автомобилист» — «Шкода» (ЧССР). В перерыве — Новости.

42.04 ОКТ Традиционний хоккейный турнир «Каменный цветок». Автомобилист» — «Шкода» (ЧССР). В перерыве — Новости.

42.04 ОКТ Традиционний хоккейный турнир «Каменный цветок». Автомобилист» — «Шкода» (ЧССР). В перерыве — Новости.

42.04 ОКТ Традиционний хоккейный турнир «Каменный цветок». Автомобилист» — «Шкода» (ЧССР). В перерыве — Новости.

42.04 ОКТ Традиционний хоккейный турнир «Каменный цветок». Автомобилист» — «Шкода» (ЧССР). В перерыве — Новости.

42.04 ОКТ Традиционний хоккейный турнир «Каменный цветок». Автомобилист» — «Шкода» (ЧССР). В перерыве — Новости.

42.

«ОРБИТА-4» — «ВОСТОК»
8.00 «Время»,
8.40 Утренняя гимнастика,
9.05 Отзовитесь, горнисты!
9.50 Клуб кинопутешест-9.30 клуо кинопутешествий, 10.50 Концерт, 11.45, 14.00 Новости, 14.20 Программа донументальных фильмов. 15.15 Страницы творчест

церта «Последней 11.45, 14.00 Новости, весною...».
ВТОРАЯ ПРОГРАММА
10.00 МОСКВА. «Время».
10.45 «И человека сотворить...». Донументальный фильм 11.05 и 13.05 Французский язык.
11.35 и 12.45 Природоведение, 2-й класс.
11.55 Учащимся ПТУ. Астрономия.
12.25 В мире музыки.
13.35 «Художнин Петров-Водкин». писателя Д. Фур. 21.00 карии, прото теле кументального теле фильма, «Моя Кабар

кументального те-фильма, «Моя Каба дино-Балнария». Концерт. Сегодня в мире, «Подвиг». Народные мелодии. Экономина долж быть экономиой

и 13.05 Говорите по-ислански. и 12.35 Физика, 6-й класс. Поэзия К, Кулиева, 18.05 и 14.40 Музыка, 6-й 19.15 и 14.40 м., иласс. Мамина школа, закон? «Сибирский нефрит». Научно - популярный фильм.

фильм. Школа и творчество, Передача 1-л. «Самый красивый ионь. Художественный фильм с субтитрами. «Наш земляк Лукниций». Донументальный телефильм. Свердловск. «Ай, дамы!» 18.00 Свердловск. мыі». Новости. Новости. Товары — народу. Фильм-концерт Потерям урожая надежный заслон. Для вас. малыши! «Линия судьбы». І кументальный филь МОСКВА. «Круг ч

ния», «Содружество» «Содружество» Свердловск. Ново

пятница. 4 сентября 4 СЕНТЯБРЯ
«ОРБИТА 4» — «ВОСТОН»
8.00 «Время»,
8.40 Утренняя гимнастина,
9.05 Творчество юных,
9.35 «Структура момента» Художественный фильм. 1 и 2-я серии.
1.45, 14.00 Новости.
4.20 Программа донументальных фильмов.
5.00 Нонцерт.
5.20 Дела московского номсомола.

11.45, 14.20 Дела московского комсомола. «Семь миниатюр Востока». Фильм-кон-

тока». Фильм-кон-церт. В гостях у сназки. «Новые приключе-ния Муравья и Бло-хи», 1-я серия. «Поэзия», С. Остро-вой. К 70-летию со дня рождения. Сегодня в мире. Международный тур-нир по хоккею «Кунир по хокнею «Ку-бок» Канады». Сбор-ная СССР — сборная

«Этот нонцерта «Этог десный мир», Сегодня в мире, «Мелодии и ј «Мелодии и ритмы зарубежной эстра-ды»

зарубежной эстрады».

Твоя ленинская библиотека.
Учителю — урок музыки. 1-й класс. Передача 2-я.
«Проверено прантиной». Документальный фильм.
Свердловск. Клуб
книголюбов.
Новости.
Закон для человека.
«Песни степей и гор».
Фильм-концерт.
Реклама.

Твоя ленинская бибды».

22.45 Спортивная программа: чемпионат "мира по даю-до. Чемпионат мира по велосипедноному спорту. Трек.
23.00
МОСКВА «Время».

15.30
МОСКВА, «Время».
16.30
11.05
и 13.10 Английский 16.45
язык.

11.05
и 13.10 Английский 16.45
язык.

11.35 Русская народная сказка. 4-й
класс.

иласс. Учащимся ПТУ Общая биология. и 14.40 География, 5-й 13.40

и 14.40 География. 5-й иласс. Образ коммуниста в советском изобразительном искусстве. А. М. Горьиий Рание рассказы. Природоведение Писатели о В. И. Ление. Экраи — учителю. История. 7-й иласс. Свердловск. Новости. 10.00 «Дары уральского лета». 15.10

«Семь после семи». Эстрадная програм-19.40

Ма.
Реклама.
Для вас, мальши!
«В нашем городе над Окой». Документальный телефильм.
«Земляни». Музыкальная программа.
Новости.
«Звучащие берега» 13.45

Фильм-концерт. МОСКВА «Время». «Осенняя история». Художественный телефильм, 1 и 2-я се-

СУББОТА. 5 сентября

«ОРБИТА-4» «ВОСТОК»
8.00 «Время».
8.40 Ребятам о зверятах.
9.10 Для вас, родители.
9.40 «Радуга». IV Международный фестиваль
народного творчества.
«Сырница» (Болга-19.15 Знономина должна быть экономной.

19.25 Премьера художественного фильма «Струнтура момента».

19.20.30 «Время».

20.30 «Время».

21.05 2-я серия художественного фильма «Струнтура момента».

22.10 Сегодня в мире.

22.21 Сегодня в мире.

22.22 Чемпионат мира по велосипедному спорту Трек, вторая ПРОГРАММА

10.00 «Время». рия). Движение без опас-20.45

11.50 Выступление танце-вальных фольилор-ных ансамблей 23.35 РСФСР. 12.35 «Моснвична». Теле-

церт. В мивотных, В мире животных, вседа политического обозревателя Л. А. Вознесенского. Вознесенсного.
Премьера донументального фильма
«Ближний Восток:
боль, тревога, надежда».
Песня-81.
Впервые на экране
ЦТ. Художественный
фильм. «Ветер надеж-

Ды».
«Время».
«Вокруг смеха»,
Спортивная програм,
ма. Кубок мира по
легкой атлетике. Чему
пионат мира по велосипедному спорту.
Трем **Трен.** 23.10 Новости.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА 10.00 МОСКВА, «Время». москва, «время».
Концерт.
Программа документальных фильмов.
«Утренняя почта».
На приз клуба «Кожаный мяч».
Музыкальный абонемент»

немент». У театральной афиши 14.30 Чемпионат мира по велосипедному спорту, Трек.
14.45 Свердловск. Новости, 14.55 «Кто в тереме жит вет...» Документальный фильм.
15.15 МОСКВА. Концерт 16.15 Д. Храбровицкий, «По-

д. храоровицкий, «10-на бьется сердце», фильм-спектакль, «А ну-ка, девушки!», Музыкальный ниоск, Кубок мира по акро-батике. Чемпионат мира по дзю-до.

20.50 дзю-до. «Здоровье». «Эдоровье». Свердловск Новости, МОСКВА. М. Глинка! Большой секстет. Чемпионат Европы по водному поло, Сбор-ная СССР — сборная

ная ССС! Венгрии. «Не отдавай короле-ву». Художественный телефильм. 1 и 2-я

ВОСКРЕСЕНЬЕ 6 сентября

«ОРБИТА-4» - «ВОСТОН» 8,00 «Время». 8.40 На зара «время». На зарядку стано-вись! «Будильнин». «Служу Советскому Союзу.».

«Здоровье». «Утренняя почта». Советский Союз гла-11.15 ами зарубежных гос-

зами зарубежных гостей.
Сельский час.
Музыкальный киоск.
Международный турнир по хоккею «Кубор Канара». Сборная Канары — сбор ная чсср.

15.30 Клуб кинопутешест-вий. 16.30 Сегодня — Всесоюзвий. Сегодня — Всесоюз-ный день работников нефтяной и газовой промышленности. «По вашим письмам»,

«По вашим концерт. Международная панорама, «Алло, я вас слышу». Мультфильм. Международный турчир по хонкею «Кународный по хонкею» 18.15 18.30 нир по хоннею «Ку-бок Канады». Сборная СССР — сборная

обозрение.

25 Поет Алла Пугачева. Программа донументальных фильмов.

20 Новости, ВТОРАЯ ПРОГРАММА

00 «Время».

45 «И я спою тебе песню». Фильм-концерт. Программа документальных фильмов.

50 «Радуга». IV Международной фестиваль народного творчества. «Песни весны». 11.05

В гостях у сназни. «Новые приключения Муравья и Блохи». 1-я серия. Кубок мира по лег-

кубок мира по кой атлетине, «Победители», фронтовых друзей Очевидное — нев ятное, Кинопанорама, 16.00 ятное. 16.55 Кинопанорама. 18.25 Спортивная програм-ма: чемпионат мира по акробатике. Чем-пионат мира по дзе-

научью фильм. «Первые радости», Ху-теле» «Первые радости», Ху-дожественный теле-фильм. 1-я серия. «Барсун», Мульта фильм. Дмитрий Шостано-вич. Музына в нино. Свердловск. «Семь дней», Информаци-

онное обозрение. МОСКВА Концерт.